

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» у Миколаївському національному аграрному університеті

Державна служба статистики України забезпечує проведення в життя державної політики в галузі статистики, створення і належне функціонування загальнодержавної системи економіко-статистичної інформації на території України. Є спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади у галузі статистики. Тому, на сучасному етапі виникає об'єктивна необхідність тісної співпраці з освітніми закладами.

Науково-педагогічними працівниками Миколаївського національного аграрного університету, відповідно до вимог сучасного ринку праці розроблена освітньо-наукова програма «Економіка», з метою підготовки висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів, які здатні на високому професійному рівні вирішувати покладені на них завдання. У документі обумовлено складники професійної компетентності, які чітко відповідають програмним результатам навчання.

На сучасному етапі особливо важливими є включення до освітньо-наукової програми таких дисциплін як «Інституціональна економіка», «Соціальна економіка», «Комунікативні технології», завдяки яким здобувачі вищої освіти мають можливість здійснювати повний пошук інформації, її систематизацію та аналіз; виявляти раціональні економічні концепції, з'ясовувати причинно-наслідкові зв'язки, аналізувати соціально-економічні явища і процеси в певній системі, відкритості до нових знань, оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток та навчання; самостійно формулювати виробничі задачі.

Особливу увагу слід звернути на курс «Комунікативні технології», за допомогою яких встановлюється контакт між окремими особами, підприємствами та громадськістю, що на сучасному етапі є актуальним.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у Миколаївському національному аграрному університеті покликана сприяти формуванню фахівців економічної сфери, які відповідають зростаючому попиту на ринку праці.

**Заступник начальника управління
аналізу даних статистичних спостережень
Головного управління статистики
в Миколаївській області
кандидат економічних наук**

Н. В. Цуркан



ВІДГУК

*на освітньо-наукову програму «Економіка»
для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки*

Основним завданням сучасного закладу освіти є надання якісної освіти через впровадження компетентнісного підходу, реалізація якого передбачає формування здатності до використання здобутих знань та вмінь у професійній практичній діяльності. Освітньо-наукова програма «Економіка» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки Миколаївського національного аграрного університету передбачає формування загальних та спеціальних компетентностей завдяки науковій, освітній, практичній підготовці в активному освітньому середовищі.

Аналіз змісту зазначеної ОНП доводить, що університет орієнтується на надання якісної сучасної освіти, що відповідає потребам сучасного ринку праці. Водночас вважаю, що з огляду на сучасні інтеграційні та глобалізаційні тенденції розвитку наукової та економічної сфери, необхідно розширити можливості набуття комунікаційних навичок майбутніми випускниками, що посилює здатність спілкуватися у професійному середовищі та з представниками інших професійних груп у національному та міжнародному контексті, демонструвати навички наукової комунікації, міжнародного співробітництва та ін.

Зміст, структура, пропоновані освітні компоненти ОНП зорієнтовані на результативне науково-педагогічне, фахово-практичне формування випускника аспірантури зі спеціальності 051 Економіка, що зміцнює їх конкурентні спроможності на сучасному ринку праці. До реалізації ОНП залучені науково-педагогічні працівники найвищої кваліфікації, які мають відповідні наукові ступені, вчені звання, наукові праці, а також висококваліфіковані спеціалісти-практики, тому програмні результати навчання освітньо-наукової програми «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у Миколаївському національному аграрному університеті забезпечують необхідні для роботодавців кваліфікаційні характеристики випускників, що дасть змогу більш ефективно використовувати їх потенціал.

Кандидат економічних наук,
старший викладач кафедри економіки підприємств
Миколаївського національного
аграрного університету


Коваленко Г.В.

Підпис Коваленко Г.В. засвідчую
Начальник відділу кадрів




Машкіна Л.В.